O, gemberin mer-

kezi
D [OB]n[AC] ={E}
|OD| = 15¢cm
A |EB| = 6 cm
‘“ |AB| = |BC|
8 c

Yukandaki verilere gére, |AC| kag cm dir?

A)18  B)20

Gye2

D) 24 E) 26

Yukaridaki sekilde; ABCD karesinin kdseleri
gember Uzerindedir.

N~ A~
m(DAE) = 40° olduguna goére, m(EBC) = x
kag derecedir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
K 0, gemberin mer-
kezi
|OA| =12 cm
N
A |AKB| = 157 cm
P
A B m(AOB) = x

Yukaridaki sekilde; AKB yayinin uzuniugu
157 cm olduguna goére, x kag derecedir?

A)108 B)110 C)120 D)130 E)}135

4.

O, gemberin mer-
kezi

[CB] // [OA]

Yl

AV,

!

A m(OCB) = 40°

m(ABC) = x

Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?

A) 100

B) 110

C)120 D)130 E)140

O, gemberin mer-
kezi

[AE]N[BD] = {0}
C, E, D dogrusal

i
m(BAE) = 65°

N
m(BOC) = 100°

Yukaridaki verilere gore, m(A/E\D) = x kag de-
recedir?

D)80  E)8s

>

79° X
B C

Of]

Sekildeki O merkezli ceyrek gemberde; AOC bir
dik icgen ve m(OBD) = 79° dir.

Buna gore, m(O?A) = x kag derecedir?

A) 26 B) 28 C) 32 D) 33 E) 34
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Yukaridaki sekilde; [CA ve BD gembere teget,

ABC bir iiggen, m(ACB) = 40° ve m(ABC) = 35°
dir.

Buna gére, CBD agisinin ol¢lisui kag derecedir?

A) 65 B) 70 C) 75 D) 80 E) 85
A, B, C noktalar
O merkezli gem-
ber lizerinde
m(OAB) = 65°
s >/c m(OCB) = 50°
> /
B

Yukanidaki verilere gére, AOC agisinin 6lgiisii
kag derecedir?

A)115 B)120 C)125

<D
A B
K

Sekildeki O merkezli dairede; tarali bdlgenin

alani 25% cm? ve m(A’(')\B) = 110° olduguna
gore, AKB yayinin uzuniugu kag cm dir?

D) 130 E) 135

pllt glin o 22n ) 25
3 2 6

E)11n
3

10.

11.

12.

0 10 o] D

Yukandaki sekilde; O merkezli geyrek gember
igine yerlestirilen [AB] ve [OC] gapli yarim gem-
berler birbirine tegettir.

|AB| = 16 cm ve |OC| = 10 cm olduguna go-
re, |CD| kag cm dir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
A B [AB, O merkezli
40° gembere teget

G A, C,0,D
dogrusal
0 ~~
[BC| = |CE]|
E

b m(BAD) = 40°

N
m(OED) = x

Yukanidaki verilere goére, x kag derecedir?

A)40 B)35 C)30 D)25 E)20

A 10

Yukaridaki sekilde; A ve B merkezli gember yay-
lart ABCD dikddrtgeninin [DC] kenarni F ve E
noktalarinda kesmektedir.

|AB| = 10 cm ve |AD| = 6 cm olduguna gére,
|EF| = x kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6
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